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ATA DA VIGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO 

LEGISLATIVO. SÃO PEDRO/RN. 

Ao 28 dia do mês de agosto de 2025, realizava-se a 22° sessão ordinária na câmara 

municipal de São Pedro/RN, localizada na avenida Francisco Cabral, n° 14, centro. 

Registrava-se a presença dos seguintes vereadores: José Adailson Gomes (presidente), 

José costa, Jânio Garcia, José Adilberto, Robson pereira, Swamy Soares, e Francinelson 

Varela. Registraram-se as ausências dos vereadores, Guilherme Mateus e Edilson 

Calixto. O presidente José Adailson, em nome de Deus e da lei, declara aberta a vigésima 

segunda sessão ordinária do ano de 2025. O presidente inicia a sessão solicitando do 

primeiro secretário que faça a chamada dos vereadores. Em seguida, o presidente 

autoriza a secretária a fazer a leitura da ata da sessão anterior. Ata em discussão e 

votação. Ata aprovada. O presidente declara aberto o pequeno expediente do dia. do 

executivo: Não constaram matérias a serem apreciadas. Do poder legislativo foram 

apresentadas as proposições: Projeto de resolução de nº 005/2025 de autoria da 

vereadora Swamy Soares. Que dispõe sobre a criação da procuradoria da mulher no 

município de são Pedro/RN e dá outras providências. O presidente solicita que a 

secretária faça a leitura do projeto e em seguida a vereadora autora faz a sua 

justificativa. O projeto é colocado em discussão e votação, onde o vereador Robson 

discute o projeto. E é aprovado pelos vereadores presentes. A secretária lê os 

requerimentos em pauta, requerimentos de nº037/2025 de autoria do vereador 

Francinelson Varela e nº 038/2025 de autoria do vereador Adilberto Faustino. O 

presidente pede para que os vereadores autores justifiquem seus requerimentos. Após 

justificativa é colocado em discussão e votação, sendo aprovados. O presidente declara 

aberto o grande expediente do dia e solicita que o primeiro secretário, Francinelson 

varela, faça a inscrição dos vereadores que irão fazer uso da palavra por um período de 

cinco minutos. Os vereadores José Costa, Jânio Garcia, Adilberto Faustino, Robson 

Pereira, e Francinelson Varela fizeram uso da palavra.  O vereador José Costa iniciou 

suas palavras destacando e parabenizando o filho de um casal amigo, que pela terceira 

vez realizará uma viagem para fins de estudo, desta vez ao Peru, ressaltando que iniciou 

sua trajetória escolar em São Pedro. Em seguida, reconheceu os esforços da gestão 

municipal para atender às necessidades da população. Parabenizou ainda a vereadora 

pelo projeto referente à Procuradoria da Mulher, destacando sua relevância, e finalizou 

agradecendo a todos. O vereador Jânio Garcia destacou a importância do Agosto Lilás, 

parabenizou a vereadora pelo projeto, mencionou a caminhada realizada no município 

em combate à violência contra a mulher e ressaltou que a população pode contar com 

o Poder Legislativo. O vereador Adilberto destacou a restauração das luzes e a limpeza 

do Monte Santana, falou sobre a saúde no município, elogiou o trabalho do médico Dr. 

Flávio, parabenizou os garis pelo serviço prestado e enalteceu o projeto da vereadora. 

O vereador Robson relatou a insatisfação de um eleitor, esclarecendo que busca ajudar 
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a todos. Destacou ainda que a demanda de viagens a Natal com eleitores reduziu 

bastante, reflexo positivo da gestão que tem disponibilizado transporte para a 

população. E mencionou também o apoio no deslocamento de pessoas para a emissão 

de identidade.  Francinelson parabenizou o jovem que viajará para o peru, e a gestão 

pela instalação das traves no campo da comunidade Lagoa de Fora, destacando também 

a restauração da quadra por meio de requerimento. Ressaltou a necessidade de atenção 

à quadra do Sobrado e ao calçamento do Assentamento Bela Vista, além de registrar 

insatisfação em conversa recente com o prefeito. Finalizou parabenizando a vereadora 

Swamy pelo projeto. O senhor presidente pede para que o primeiro secretário 

francinelson varela, assuma a cadeira de presidente, pois irá usar a tribuna para fazer 

uso da palavra. O vereador Adailson destacou a emenda destinada pelo deputado 

Taveira Júnior para o gabinete odontológico, informando que, em diálogo com o 

prefeito, foi garantida a compra de dois equipamentos, sendo um para Pedra Branca e 

outro para Lagoa de Fora. Ressaltou que não pretende apoiá-lo politicamente, 

demonstrando arrependimento, embora o deputado tenha cumprido a promessa da 

emenda. Mencionou a intenção de criar um partido após as eleições do próximo ano 

para deputado, visando independência política. Recordou sua trajetória de seis 

mandatos como vereador, quatro vezes presidente da Câmara, e disse nunca ter 

disputado para ser vice-prefeito, mas que nas próximas eleições colocará seu nome à 

disposição. Por fim, alertou que a partir do próximo ano a situação ficará mais difícil 

devido à redução no envio de emendas. Nada mais havendo a tratar, o Presidente 

agradeceu a presença de todos, convidou-os para a próxima sessão e declarou 

encerrados os trabalhos. 

 


